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Okulların 2019-2023 Stratejik Plan Dönemine İlişkin Önemli Hususlar
a. İl ve ilçe Millî Eğitim Müdürlükleri (MEM) ile okul ve kurumların stratejik plan süreci Millî Eğitim Bakanlığı (MEB) 2018/16 sayılı Genelge ekinde yer alan Hazırlık Programında belirtilmiştir.
Okul ve kurumlar planlarını ekte yer alan şablona uygun olarak 22 Şubat 2019 tarihine kadar hazırlayarak incelenmek üzere bağlı oldukları ilçe milli eğitim müdürlüğüne göndereceklerdir.
[bookmark: _GoBack]İlçe milli eğitim müdürlükleri tarafından yapılan incelemenin ardından planlarda düzeltmeler yapılarak en geç daha sonra duyurusu yapılacak tarihte yayınlanması sağlanacaktır.
2) Okul ve Kurumlar:

a. Aşağıda belirtilen nedenlerle plan hazırlamasına gerek görülmeyen okul ve kurumların İlçeniz stratejik plan ekibince gerekçeleriyle tespit edilmesi ve Başkanlığımız veya denetim birimlerince istenildiği takdirde sunulmak üzere liste halinde dosyalanması gerekmektedir. 
i. Birleştirilmiş sınıflı okullarımızda önceki dönemlerde olduğu gibi stratejik plan yapılması gerekmemektedir. İlçe millî eğitim müdürlükleri planlarında bu okullarımıza ilişkin hedeflere yer vereceklerdir.
ii. Kurulum, yıkım, boş durumda bekleme ve benzeri gibi çeşitli nedenlerden eğitim ve öğretim yapılmayan hiçbir kurumda stratejik plan yapılması gerekmemektedir. 
iii. İki eğitim öğretim kurumunun tek bir binada bulunması veya çift idarecisinin bulunması gibi durumlarda ise her eğitim kademesi stratejik planını ayrı ayrı şekilde yapacaktır.
iv. Tek bir yöneticinin veya birkaç çalışanının bulunduğu, konaklama ve benzeri hizmetlerin verilmediği öğretmenevleri gibi tesislerde plan yapılması gerekmemektedir.

b. Özel öğretim kurumları:
i. Örgün eğitim hizmeti yürüten (Anaokulu, İlkokul, Ortaokul ve Ortaöğretim) özel eğitim-öğretim kurumları önceki dönemlerde olduğu gibi plan hazırlamaya devam edeceklerdir. Ancak stratejik plan hazırlık sürecinin kolaylaştırılması ve bu kurumlarımıza il stratejik plan ekibince danışmanlık ve rehberlik yapılması zorunludur. 
ii. Gelir ve giderlerine ilişkin özel düzenlemeler olması nedeniyle özel öğretim kurumlarının planlarında maliyetlendirme bölümünün istenmemesi gerekir.
iii. Örgün eğitim hizmetleri dışında kalan özel eğitim-öğretim kurumlarının (sürücü kursu, yabancı dil kursu vb) stratejik plan hazırlama zorunluluğu bulunmamaktadır.

c. Okul ve kurumların stratejik plan sürecine öğretmen, okul aile birliği, veli ve öğrencilerin katılımının sağlanması önem arz etmektedir.
2019-2023 Stratejik plan sürecinde okul ve kurumların planlarının 22 Şubat 2019 tarihine kadar hazırlanması, Bakanlığımız tarafından gönderilen formatın ve yapının kullanılması ve yukarıda yer alan açıklamalara dikkat edilmesi gerekmektedir.
